
内布拉斯加州的优势——马



内布拉斯加州的养马业是州农业经济多元化和多产出的一部分，拥有180,000匹马，每年产值约达7亿美元。虽然驴，骡和野马是这种多元化的一部分，用于劳作和消遣的马在养马业中占主导地位。一个强有力的历史传统起源于鲁宾逊城堡，它作为一个骑兵供马站和奥林匹克训练场所而闻名。历史不仅悠久，现在那些马的培育者还通过积极参与市场竞争和不断力求供应表现和娱乐性两方面优秀的马匹来继续保持这一强有力的传统。随着人们对州内养马业的持续关注，使得业者比以前有更多的选择余地。

遗传工程

内布拉斯加州有13种不同的马品种，主要包括四分之一异族血统马，彩绘马，阿拉伯马，纯种马和阿帕路丝马。另外，最近这几年马的选育也很时兴。总之，不管哪一种，内布拉斯加州马的培育者一贯供应智慧型，功用型和竞技型的品种以适应各种不同需求。

业绩



本州马的培育者在提供用于牧场使用的马匹方面发挥至关重要的作用。在培育马匹用于劳作的同时，培育者还提供多种用途的良种马，同奶牛一样任劳任怨，满足牧场经营工作量大的要求。任何工作，不管是分割，圈绳，或是饲养场围栏圈骑，内布拉斯加州的马都能胜任。

曾一度作为州蓬勃发展牧场业的基石的养马业现在还是一个重视马的功用而不仅是培育优良马匹的行业。最近几十年，内布拉斯加州已经证明了自己是一个在培育高质量展示牲畜并使之在展示中获奖方面的新兴领导者。内布拉斯加州已经荣获了国家4-H优胜者奖，

众多美国四分之一异族血统马协会（缩写为AQHA）颁发的超级马称号和最佳卢姆德奖。值得骄傲的，内布拉斯加州也是AQHA名马堂入选者“霍华德”和“两眼杰克”的产地，它们一直是四分之一异族血统马赛冠军的最主要的品种。

行业

有众多的机构和年轻化计划支持着养马业。除了内布拉斯加州马理事会作为一个所有品种马培育者的统一体外，州内还有25个不同品种的协会和纪律委员会。4-H，小马俱乐部，山北狩猎俱乐部和驾驶协会也提供众多的机会给不同年龄马的爱好者。另外，内布拉斯加州以作为奠基于1973年美国驯马联盟的第一所在地而闻名。马的爱好者也能通过参观内布拉斯加州赛马场，马展，或骑马来参与与马相关的消遣活动。



国际

内布拉斯加州马的培育者不断努力在巨大的国际市场推销一流的动物。有了最近冻精和胚胎的使用许可和在其它尖端技术的帮助下，本州马的培育者正沉稳但大踏步地向国外马的饲养者提供优质基因。国外马的饲养者已经认识到内布拉斯加州马匹的优质血统，表现力和具有冠军特质的价值。



发掘内布拉斯加州的优势

不管您是在寻找一匹能干苦力的马，或是一匹精美的展示马，还是要一匹作为温驯伴侣的马，内布拉斯加州的养马业都令人印象深刻。顾客已经完全相信内布拉斯加州马培育者一贯提供一流的基因。

许多内布拉斯加州马培育者都有国际贸易的经验。他们能帮助客户寻找他们所需育种的类型，劳作马，有展示前途的品种，精子或胚胎。运输安排，健康检测和所有必要的文件都很容易取得。

我们邀请您来发掘内布拉斯加州优质牲畜育种的优势。我们相信您可以在内布拉斯加州得到您所需的有关饲养业资讯的帮助。如果您需要更多关于内布拉斯加州养马业的信息或者您有意参观本州，请与内布拉斯加州农业局农业促进和发展处联系。

美国家禽基因工程出口公司成员

内布拉斯加州农业局

农业促进和发展处

Nebraska Department of Agriculture

Ag Promotion and Development

地址：301 Centennial Mall South

P. O. Box 94947

Lincoln, NE 68509-4947, U. S. A.

电话：（402）471-4876

传真：（402）471-2759

网页：www.agr.state.ne.us

电子邮箱：agprom@agr.state.ne.us



U.S. Livestock Genetics Export, Inc.

